
SEDMI KONTINET – FILM U BOLNICI 

 

 

"Sedmi kontinent" je program koji u sklopu projekta "Film u bolnici" donosi filmove djeci 

i mladima u bolnicama diljem Hrvatske, a koji je u suradnji s partnerima kao što su Animafest 

i drugim institucijama postao dio bolničke svakodnevice. Online platforma filmubolnici.org 

nudi preko 100 filmova europske i hrvatske produkcije za djecu i mlade. Škola u bolnici dugi 

niz godina omogućuje djeci koja su na liječenju sudjelovanje u projektu, a cilj je razvedriti i 

olakšati dane koje pacijenti, djeca i mladi, provode u bolnicama te među njima potaknuti interes 

za filmsku umjetnost i samostalno kreativno stvaralaštvo u sklopu zanimljivog, raznolikog i 

metodički osmišljenog programa. 

Povodom obilježavanja „Međunarodnog dana materinskog jezika“ učenici Škole u bolnici 

imali su priliku pogledati prvi hrvatski 3D animirani film!  

 

Cvrčak i Mravica, Luka Rukavina (Hrvatska) 

    

Film je nastao prema uspješnoj dječjoj predstavi „Cvrčak, mrav i mrvica“ baziranoj na 

Ezopovoj basni i La Fontaineovoj pjesmi.  Cvrčak i mravica prvi je hrvatski dugometražni 3D 

animirani film. Rad na filmu trajao je 12 godina (od 2010. do 2022.). Film je još u fazi 

postprodukcije rezerviran za prikazivanje u dvadesetak zemalja.  

Animirani film Cvrčak i Mravica donosi priču o cvrčku Ketu voli svirati sa svojim bendom i 

zabavljati bezbrižne kukce iz okolice. Na Cvrčelli zabava nikad ne prestaje, a zima je tek 

https://filmubolnici.org/sedmi-kontinent-na-pula-film-festivalu/


izmišljotina uštogljenih mrava i teoretičara zavjere. U blizini živi mravica Antoneta, u društvu 

posvećenom graditeljstvu, disciplini i radu. Glazba je strogo zabranjena. Kad se Ket i Antoneta 

sretnu, među njima se brzo razvija bliskost. Može li Antoneta spasiti cvrčke od zime prije nego 

što je prekasno? 

Cvrčak i mravica predstavljaju dva različita svijeta, svijet buke, kaosa i kreativnosti te svijet 

reda, rada i discipline. Kada se zaljube, unatoč očitim razlikama, njih će dvoje zajedno stvoriti 

prelijepo suzvučje. 

Nakon kratke analize animiranog filma učenici su provjerili svoje znanje rješavajući kratki kviz: 

Cvrčak i mravica. 
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